



tracing our roots

和美教會學員信仰尋根

鄭宇晴

哈利路亞,奉主耶穌聖名作見證:

我的信仰從奶奶算起,是第三代信徒, 從媽媽這邊則是第二代。我們家得聖靈的順 序,分別是奶奶、爺爺、媽媽、爸爸,再來 是姐姐與哥哥。

我在2020年得到聖靈,那時是秋季靈恩 會的週六,奶奶有回來彰化。早上我們一起 去參加聚會,我記得傳道説:「進天國要有 兩張門票,一個是聖靈,一個是洗禮。」

下午聚會開始時,奶奶跟我說:「等一 下妳不能吃無酵餅,也不能喝葡萄汁哦!」 我心想:「為什麼我不能吃呢?」開始聚會 後,第一個聖禮是洗腳禮,我目睹了洗腳禮 的過程,也聽傳道講解相關的道理。接下來 是聖餐禮,傳道説明之後,我才明白,原來 要先受洗才可以領受聖餐。

聖禮結束要推行禱告會時,傳道説: 「我們要認真向神祈求,開始禱告時唸:『奉 主耶穌聖名禱告』,再來唸:『哈利路亞讚美 主耶穌。』」一開始我慢慢地唸「哈利路亞讚 美主耶穌」,傳道也按手祝福,接著我的舌 頭開始打結,手也緩緩地上下擺動,眼淚填 滿了整個眼眶,心情卻漸漸喜樂起來。

禱告結束後,傳道說我得到了寶貴的聖 靈,奶奶聽到後也很開心。結束時,傳道跑 過來和哥哥說:「恭喜你的妹妹得到寶貴的 聖靈,要叫她好好珍惜哦!」

我和姐姐在2021年受洗, 記憶中, 那天 要到崙尾的海邊,我心裡有些緊張,因為天 氣有點冷,而且又是在大海裡受洗。但到海 邊時,天氣是溫暖的,奶奶也有去。我們準 備好時,唱詩的歌聲逐漸響起,第一個下海 的是姐姐,我發現姐姐很緊張地在發抖;輪 到我時,我也很緊張,但想著以後可以到天 家去, 便開心地下了水。

原本以為很快就好了,沒想到第一次沒 有完全下水,直到第二次才順利完成。起 來時,我覺得身體輕飄飄的,感覺快飛起來 了。回教會後,接著進行洗腳禮。在洗腳禮 前,傳道説:「洗腳與主有分。」若是沒有 洗腳,就與基督無分,不能得永生。

感謝主, 既賞賜我聖靈, 又帶領我接受 赦罪的洗禮,歸入主名下。我相信主耶穌, 也喜愛祂的信實與良善。分享到此,願一切 都歸給天上的真神,阿們。